

DIREZIONE GENERALE

Ufficio Affari generali e organi collegiali

Rep. N. 373
Anno 2019
Tit. I
Cl. 13
Fasc
N. Allegati
Rif

ec/FC/GG

Oggetto: Avviso pubblico per la selezione di candidature per l'individuazione di uno studente dell'Ateneo quale componente della Commissione Etica dell'Università degli Studi dell'Insubria

IL RETTORE

- Vista la legge 30 dicembre 2010, n. 240;
- Richiamato lo Statuto di Ateneo;
- Richiamato il Codice Etico di Ateneo;
- Richiamato il decreto rettorale 17 luglio 2017, n. 577 con il quale sono stati nominati i componenti della Commissione Etica di Ateneo, per un quadriennio, ad eccezione della carica dello studente che ha durata biennale;
- Accertato che il 16 luglio 2019 scade il mandato dello studente nella Commissione Etica dell'Università degli Studi dell'Insubria;
- Considerato opportuno rinnovare la componente studentesca della Commissione Etica;

DECRETA

- 1. di emanare un avviso pubblico, allegato al presente decreto (Allegato 1), per l'individuazione di uno studente dell'Ateneo quale componente della Commissione Etica dell'Università degli Studi dell'Insubria;
- 2. di incaricare l'Ufficio Affari generali e organi collegiali dell'esecuzione del presente decreto, che verrà registrato nel repertorio generale dei decreti.

Varese, 31 maggio 2019

Chiaramente Insubria!

Il Rettore Prof. Angelo Tagliabue f.to Angelo Tagliabue

Responsabile del Procedimento Amministrativo (L. 241/1990): Dott.ssa Francesca Colombo Tel. +39 0332 219048 – fax +39 0332 219039 – <u>francesca.colombo@uninsubria.it</u>



Via Ravasi, 2 – 21100 Varese (VA) – Italia Tel. +39 033221 9034/9035/9044/9048/9052 – Fax +39 0332 219039 Email: affari.generali@uninsubria.it - PEC: ateneo@pec.uninsubria.it Web: www.uninsubria.it P.I. 02481820120 - C.F. 95039180120 Piano I Uff. 1.017 – 1.018 **Orari al pubblico** Lunedì, martedì, giovedì, venerdì: 9.30 – 12.00 Mercoledì: 14.00 – 16.00